

10 μέρες Κωνσταντινούπολη – Καππαδοκία και Παράλια Μικρά Ασίας

Aegean Airlines

Με κρουαζιέρα στα Πριγκηπόνησα: Χάλκη – Πρίγκηπο και Βόσπορο
Αναχωρήσεις: 10/7, 24/7, 07/8, 21/8, 4/9, 18/9, 2/10

1^η μέρα: ΛΑΡΝΑΚΑ – ΑΘΗΝΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΒΟΣΠΟΡΟΥ

Αναχώρηση στις 10:15 το πρωί από το αεροδρόμιο Λάρνακας για την Βασιλεύουσα των Πόλεων την Κωνσταντινούπολη μέσω Αθηνών. Φθάνοντας θα έχουμε μια πανέμορφη κρουαζιέρα στα στενά του χλιοτραγουδισμένου Βοσπόρου μέχρι τα Θεραπεία που φαίνετε και ο Εύξεινος Πόντος με ναυλωμένο καράβι. Συνέχεια τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Να επισκεφθείτε την Ελληνική συνοικία του Πέραν(Ταξίμ) βρίσκονται cafe και ταβέρνες στα μαγευτικά γραφικά στενά της

2^η μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με επισκέψεις και ξεναγήσεις: στο πιο σημαντικό έργο βυζαντινής εποχής, στο μεγαλοπρεπέστατο ναό της Αγίας Σοφίας, στον Βυζαντινό Ιππόδρομο με τον Αιγυπτιακό Οβελίσκο, Χάλκινο τρίποδα των Δελφών, την Γερμανική Κρήνη και στο Υδραγωγείο (Στέρνα του Ιουστινιανού). Ακολουθεί ο Ναός του Αγίου Γεωργίου στο Φανάρι που στεγάζετε το Οικουμενικό Πατριαρχείο, ο ιστορικός ναός της Παναγίας των Βλαχερνών όπου το 626 μ.Χ. εψάλλει ο Ακάθιστος Ύμνος, και η Μονή Ζωοδόχου Πηγής με το Αγίασμα και τους τάφους των Πατριαρχών. Στην διαδρομή μας θα έχουμε χρόνο σε εστιατόριο για γεύμα και να δούμε τα Βυζαντινά Τείχη του Θεοδοσίου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ελεύθερος χρόνος, μπορείτε να επισκεφθείτε την σκεπαστή αγορά με τα 4ης χιλιάδες καταστήματα.

3^η μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ – ΧΑΛΚΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟ

Μετά το πρόγευμα θα επισκεφθούμε το περίφημο παλάτι Ντολμά Μπαχτσέ. Συνεχίζουμε για το Λιμάνι του Μαρμαρά, όπου θα πάρουμε το καράβι για τα μαγευτικά Πριγκηπόνησα, Πρώτη, Αντιγόνη, Χάλκη, Πρίγκηπος. Άφιξη στη Χάλκη. Επίσκεψη και ξενάγηση στην περίφημη Θεολογική Σχολή. (Μπορείτε και με ηλεκτροκίνητα αυτοκίνητα να μεταβείτε στην Σχολή). Ακολουθεί η νήσος Πρίγκηπος, Άφιξη, και χρόνος ελεύθερος, να επισκεφθείτε το ναό της Παναγίας, να γευματίσετε και να κάνετε μια βόλτα ανακαλύπτοντας τις φυσικές ομορφιές του νησιού. Επιστροφή ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος

4^η Μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

Πρωινό και αναχωρούμε για την Ιερή πρωτεύουσα του Χριστιανισμού το Προκόπι Καππαδοκίας, μέσω της κρεμαστής γέφυρας του Βοσπόρου που ενώνει την Ευρώπη με την Ασία και μιας καταπληκτικής διαδρομής με μαγευτικά αξιοθέατα και γνώριμες περιοχές για τους Έλληνες όπως Χαλκηδόνα, Σκούταρι και Αρετσού. Φθάνοντας θα έχουμε την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση.

5^η Μέρα: ΠΡΟΚΟΠΙ – ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ

Πρόγευμα και αρχίζουμε με επισκέψεις: στην Οικία που έζησε ο Άγιος Ιωάννης ο Ρώσος, στο υπαίθριο μουσείο Γκιόρεμε (Κόραμα) μια εκπληκτική κοιλάδα με ένα τοπίο από λαξευμένες στους βράχους εκκλησίες και Μοναστήρια με μοναδικές Βυζαντινές τοίχο Αγιογραφίες. Ξεχωριστό ενδιαφέρον παρουσιάζουν η Καρανλικ (Σκοτεινή Εκκλησία) η Εκκλησία του Μήλου και η Τόκαλι Κίλισε με τοιχογραφίες που απεικονίζουν σκηνές από τη ζωή του Χριστού. Ακολουθώντας το ηφαιστειακό ανάγλυφο των περιοχών της Ζέλβης και της Αβάνου όπου υπάρχουν εργαστήρια κατασκευών από πηλό και όνυχα, θα θαυμάσουμε από κοντά το μοναδικό δημιούργημα της φύσης και χαρακτηριστικό της Καππαδοκίας, τις περίφημες (καμινάδες των Νεράιδων). Στην πόλη της Σινασσού θα δούμε το μεγαλοπρεπή Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης καθώς και το Ναό του Αγίου Νικολάου. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.

6^η μέρα: ΠΡΟΚΟΠΙ ΚΑΠΠΑΔΟΚΙΑ – ΙΚΟΝΙΟ

Μετά το πρωινό αρχίζουμε με την πόλη Καρβάλη, με το Ναό του Αγίου Γρηγορίου του Θεολόγου κτισμένο σε μια πλαγιά από πωρόλιθο. Περνώντας δια μέσω των ηφαιστειακών φαραγγίων φτάνουμε στην υπόγεια πόλη της Μαλακοπής με βάθος περίπου 85 μέτρων σε 8 διαφορετικά επίπεδα με την εκκλησία των Αγίων Θεοδώρων να δεσπόζει στην είσοδό της, επίσκεψη στη φημισμένη υπόγεια πόλη Καϊμακλή λαξευμένη σε πορώδη πέτρα με τους εντυπωσιακότερους σχηματισμούς

της Νότιας Καππαδοκίας, την κοιλάδα της Ιχλάρας (Περιστρέμμα) με τις αναρίθμητες πρωτοχριστιανικές λαξευμένες εκκλησίες και κατοικίες μοναχών. Σημαντικές είναι οι εκκλησίες των Δανιήλ, Αποκάλυψης και Υάκινθου. Περιήγηση στους τόπους που Αγίασαν Μορφές του Ορθοδόξου Μοναχισμού, έχοντας κρατήσει τις καλύτερες εντυπώσεις από αυτό το μοναδικό τοπίο. Συνέχεια θα καταλήξουμε στο Ικόνιο, βρίσκεται μεταξύ Φρυγίας και Καππαδοκίας, μια από τις Αρχαιότερες πόλεις του κόσμου, δίδαξαν οι Απόστολοι Παύλος και Βαρνάβας και γενέτειρα της Παλις Αγίας Θέκλας. Μια περιήγηση με το λεωφορείο θα δούμε την παλιά πόλη και το Τέμενος του θρησκευτικού Τάγματος των Μεβλανά. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο δείπνο και διανυκτέρευση.

7^η μέρα: ΙΕΡΑΠΟΛΗ

Πρωινό και αναχωρούμε για την Ιεράπολη, πασιγνωστή για το φυσικό τοπίο των θερμών πηγών. Θα ξεναγηθούμε σε μια Νεκρόπολη ενός τοπίου της Αποκάλυψης με σκαλιστούς τάφους σε απομιμήσεις Ναών, στο Μαρτύριο του Αποστόλου Φιλίππου χτισμένο τον 5^ο αιώνα όπου και ετάφη επί Διοκλητιανού και για να καταλήξουμε στις εντυπωσιακές ασβεστολιθικές λεκάνες ιαματικών νερών που σχηματίζονται στην περιοχή, θα σας ενθουσιάσει. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος, δείπνο και διανυκτέρευση.

8^η μέρα: ΕΦΕΣΟ – ΣΜΥΡΝΗ

Μετά το πρόγευμα αναχωρούμε για την αρχαία και ιστορική πόλη της Μικράς Ασίας Έφεσο. Ξενάγηση στα καλοδιατηρημένα μνημεία: Βιβλιοθήκη του Κέλσου, μεγάλο θέατρο, Πρυτανείο, Βουλευτήριο, αγορά, εκκλησία της Παναγίας όπου έλαβαν χώρα δύο Οικουμενικές Σύνοδοι, την μαρμαρινή οδό, την οδό των Κουρητών, την Αρκαδιανή οδό, στα ερείπια της Βασιλικής του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου όπου έγραψε το Ευαγγέλιό του και στα ερείπια του ναού της Αρτέμιδος ένα από τα 7 θαύματα του κόσμου. Ακολουθεί χρόνος σε εστιατόριο για γεύμα και τέλος θα καταλήξουμε στην πολύπαθη Σμύρνη, θα έχουμε μια σύντομη περιήγηση με το λεωφορείο για γνωριμία με την πόλη, την τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και χρόνον ελεύθερο, Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση.

9^η μέρα: ΑΪ ΒΑΛΙ – ΠΕΡΓΑΜΟ – ΣΜΥΡΝΗ

Πρόγευμα και αναχώρηση για το ονομαστό για την χρυσή εποχή του Ελληνισμού το Αϊ Βαλί, περιήγηση στα Μοσχονήσια, στις ελληνικές γειτονιές και στο ναό των Ταξιαρχών. Χρόνος για μία βόλτα και για γεύμα. Ακολουθεί η αρχαία Πέργαμος με το περίφημο Ασκληπιείο, ένα από τα πιο φημισμένα ιερά της αρχαιότητας, έρχονταν προσκυνητές απ' όλο τον αρχαίο κόσμο για να θεραπευτούν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Το βράδυ δείπνο και διανυκτέρευση.

10^η μέρα: ΣΜΥΡΝΗ – ΑΘΗΝΑ – ΛΑΡΝΑΚΑ

Πρόγευμα και χρόνος ελεύθερος, να τον αξιοποιήσετε όπως εσείς το θέλετε, μια βόλτα στην προκουμαία και στην αγορά. Στις 18:00μ.μ. αναχωρούμε από το αεροδρόμιο Σμύρνης για Λάρνακα μέσω Αθηνών

Τιμή κατ' άτομο Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Τρίκλινο	Μονόκλινο
4/9, 18/9, 2/10	€1195	€1145	€1495
10/7, 24/7, 7/8, 21/8	€1245	€1195	€1525

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα Αθήνα Κωνσταντινούπολη - Σμύρνη Αθήνα Λάρνακα. Φόρο αεροδρομίων.
- 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* στην Κωνσταντινούπολη με πρόγευμα
- 6 βράδια σε ξενοδοχεία 4*& 5* στην Καππαδοκία και στα παράλια Μικράς Ασίας με πρόγευμα και δείπνο.
- Μεταφορές και περιηγήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενο πούλμαν
- Ελληνόφωνα Συνοδό Ξεναγό.1Βαλίτσα 23κιλά, 1χειραποσκευή 8κιλα
- Εισιτήρια των Φέρρυ για Πριγκηπόνησα και Κρουαζιέρας Βοσπόρου

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ:

- Είσοδοι σε αρχαιολογικούς χώρους και Μουσεία
- Βίζα εισόδου στην Τουρκία. Αχθοφορικά και φιλοδωρήματα
- Ασφάλεια ταξιδιού. Προαιρετική €10